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ΠΡΟΣ :  Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών  

               Ε ν τ α ύ θ α 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών και 

Οικονομικών Προσφορών), 2 (Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών) και 3 (Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας & 

Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την 

«Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» (αριθ. 

διακ.: 7/22). 

 

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 54331/12.07.2022   έγγραφό σας με τα συνημμένα πρακτικά  1 και 2 της Επιτροπής  

Διενέργειας  & Αξιολόγησης. 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 89/14.07.2022 συνεδρίασή του, αφού έλαβε 

υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών και Οικονομικών Προσφορών), 2 (Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών) και 3 (Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής 

Διενέργειας & Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για 

την «Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» (αριθ. διακ.: 

7/22), τα οποία έχουν ως ακολούθως: 

………………………………………………………………………………………………………………… 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1  

Αποσφράγισης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγησης των 

Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής στα πλαίσια της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης 

Κάτω των Ορίων για την  

«Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» 

 

Συνήλθε την 17η Ιουνίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30 π.μ. στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, 

Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στα Γραφεία του Τμήματος Προμηθειών, Περιουσίας & Κληροδοτημάτων, η αρμόδια Επιτροπή 

Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. πρωτ. 40046/26.05.2022 (ΑΔΑ: Ρ98Φ469Β7Θ-Δ0Η) 

Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών οι οποίες 

υποβλήθηκαν στην Ανοιχτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια 

γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» με αριθ. διακ. 7/22. 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 161095 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22PROC010591031. Η 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 06η Ιουνίου 2022, ημέρα 

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α    

  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Τηλ.: 2610 969054 

E-mail: prytaniko@upatras.gr    

Αρμόδιος: Σπυρίδων Ν.  Φαναριώτης 

mailto:prytaniko@upatras.edu.gr
https://www.upatras.edu.gr/sites/www.upatras.edu.gr/files/up_2017_logo_en.jpg
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Δευτέρα και ώρα 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 10η Ιουνίου 2022, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. Ωστόσο, λόγω ανωτέρας βίας (κατάληψης στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης του Πανεπιστημίου 

Πατρών) και σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 44752/14.06.2022 έγγραφο της Αναθέτουσας Αρχής, ορίστηκε η 17η Ιουνίου 

2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30 π.μ. ως νέα ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα δύο Τακτικά Μέλη και ένα Αναπληρωματικό Μέλος της ανωτέρω Επιτροπής, ήτοι οι κ.κ.:  

1. Σιμώνη Ειρήνη, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Φαρμακευτικής (Πρόεδρος) 

2. Παπαχριστοπούλου Χρυσάνθη, ΕΤΕΠ - Τμήμα Βιολογίας (Αναπληρωματικό Μέλος) 

3. Αγγελοπούλου Κωνσταντίνα, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (Μέλος) 

Αρχικά, η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια 

(όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της και επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 

συστημικό αύξοντα αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 161095. Έπειτα, διαπίστωσε ότι αφενός ο Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος 

από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό μία (1) προσφορά, ως 

ακολούθως: 

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

1 
OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
281671 06.06.2022/ 06:29:55 

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης επεσήμανε ότι μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς δεν ήταν 

δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό της. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος και το Μέλος της Επιτροπής οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την 

αποσφράγιση των προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα 

χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να αποσφραγιστεί η προσφορά.  

Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία η προσφορά αποσφραγίσθηκε. Συγκεκριμένα, αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι 

(κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και 

«Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται πως η 

πρόσβαση στο περιεχόμενο των υποφακέλων είναι δυνατή μόνο για τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού και την 

Αναθέτουσα Αρχή. 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης της 

προσφοράς.  

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση κατά αύξοντα αριθμό του φακέλου της επιμέρους έντυπης προσφοράς του 

οικονομικού φορέα, βάσει της κατάθεσής της στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως: 

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ./ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

1 
OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
43270/ 08.06.2022 

Η Πρόεδρος επεσήμανε στα μέλη της Επιτροπής πως ο άνω οικονομικός φορέας είχε καταθέσει εμπρόθεσμα στο Κεντρικό 

Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών, σε έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, η 

οποία απαιτείτο σύμφωνα με το άρθρο 2.4.2.5 της υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξης.  

Κατόπιν, η Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου έντυπου φακέλου και 

των λοιπών δικαιολογητικών που εσωκλείονταν σε αυτόν, του ως άνω συμμετέχοντα οικονομικού φορέα και ξεκίνησε η 

διαδικασία αξιολόγησης της Εγγύησης Συμμετοχής. 

Κατά την διαδικασία του ελέγχου, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι: 

➢ Ο οικονομικός φορέας «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε» με προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 281671 είχε 

καταθέσει τόσο ηλεκτρονικά όσο και εμπρόθεσμα στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών σε 
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έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο φάκελο την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, όπως ορίζει το άρθρο 2.4.3.1 

«Δικαιολογητικά Συμμετοχής» της παρούσας Διακήρυξης. Συνεπώς, η προσφορά του κρίνεται αποδεκτή και θα 

συμμετάσχει στην περαιτέρω διαδικασία.  

Κατόπιν, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη: 

i. την υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξη 

ii. το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης και 

iii. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής, όπως αυτά αποτυπώνονται στο ως 

άνω Πρακτικό 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

την αποδοχή της προσφοράς του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε» με προσφορά 

Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 281671 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής. 

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Σιμώνη Ειρήνη Παπαχριστοπούλου Χρυσάνθη Αγγελοπούλου Κωνσταντίνα 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2  

Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς στα πλαίσια της Ανοιχτής 

Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την  

«Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» 

 

Συνήλθε την 30η Ιουνίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, 

Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στη Μικρή Αίθουσα της Συγκλήτου, η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. πρωτ. 40046/26.05.2022 (ΑΔΑ: Ρ98Φ469Β7Θ-Δ0Η) Απόφαση του Πρυτανικού 

Συμβουλίου προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση της προσφοράς η οποία υποβλήθηκε στην Ανοιχτή Ηλεκτρονική 

Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του 

Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» με αριθ. διακ. 7/22 και πιο συγκεκριμένα των λοιπών Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα ο οποίος είχε ορθώς καταθέσει την Εγγυητική Επιστολή 

Συμμετοχής βάσει του άρθρου 2.2.2.1 «Εγγύηση Συμμετοχής» της παρούσας Διακήρυξης και του Πρακτικού 1 

(Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής). 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα Τακτικά Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, ήτοι οι κ.κ.:  

4. Σιμώνη Ειρήνη, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Φαρμακευτικής (Πρόεδρος) 

5. Ευθυμίου Ελένη, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Συστημάτων & Εφαρμογών (Μέλος) 

6. Αγγελοπούλου Κωνσταντίνα, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (Μέλος) 

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξη καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω 

Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής: 

 Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 161095 και δημοσιεύθηκε νομίμως 

στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 

22PROC010591031. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 

06η Ιουνίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών 

ήταν η 10η Ιουνίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. 
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 Λόγω ανωτέρας βίας (κατάληψης στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών) και σύμφωνα με το υπ’ 

αριθ. πρωτ. 44752/14.06.2022 έγγραφο της Αναθέτουσας Αρχής, ορίστηκε η 17η Ιουνίου 2022, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 11:30 π.μ. ως νέα ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών. 
 

 Η Επιτροπή, βάσει του Πρακτικού 1, έκρινε πως ο συμμετέχων οικονομικός φορέας «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ 

ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε» με προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 281671 είχε προσκομίσει τόσο ηλεκτρονικά όσο και 

εμπρόθεσμα στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών σε έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο 

φάκελο την Εγγύηση Συμμετοχής, η οποία απαιτείται σύμφωνα με το άρθρο 2.4.3.1 «Δικαιολογητικά 

Συμμετοχής» της παρούσας Διακήρυξης. Συνεπώς, η προσφορά του κρίθηκε ομόφωνα αποδεκτή και θα 

συμμετάσχει στην περαιτέρω διαδικασία. 

Εν συνεχεία, η Επιτροπή Διαγωνισμού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της και επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με συστημικό αύξοντα αριθμό 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 161095 ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των λοιπών Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής 

Προσφοράς του οικονομικού φορέα ο οποίος είχε προσκομίσει ορθώς την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής (Πρακτικό 1), 

ήτοι:.  

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

1 
OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
281671 06.06.2022/ 06:29:55 

Κατά την διάρκεια ελέγχου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, διαπιστώθηκε πως ο ως άνω οικονομικός φορέας είχε 

καταθέσει πλήρως και σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 2.2.4-2.2.9 και 2.4.3.1 της υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξης, το 

σύνολο αυτών. 

Έπειτα, η Επιτροπή Διαγωνισμού αποφάσισε να προχωρήσει στον έλεγχο και την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς 

του συμμετέχοντα φορέα, ο οποίος είχε υποβάλλει ορθώς και πλήρως τα απαιτούμενα Δικαιολογητικά Συμμετοχής. 

Με το πέρας της αξιολόγησης, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, αφού επεσήμανε ότι η τεχνική προσφορά του ως 

άνω οικονομικού φορέα είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 2.4.1, 2.4.2 & 2.4.3 της Διακήρυξης, 

κατέγραψε στον πίνακα που παρατίθεται στο Παράρτημα Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος 

Πρακτικού, τα αποτελέσματα της τεχνικής αξιολόγησης για κάθε προσφερόμενο είδος. 

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης όλων των λοιπών Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς, η 

Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2. «Αξιολόγηση Προσφορών» της υπ’ αριθ. 7/22 

Διακήρυξης, συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό το οποίο κοινοποίησε μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» 

του υποσυστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μόνο στην Αναθέτουσα Αρχή. 

Εν συνεχεία, θα προβεί στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του ως άνω οικονομικού φορέα του οποίου τα 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της 

Διακήρυξης. 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής. 

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Σιμώνη Ειρήνη Ευθυμίου Ελένη Αγγελοπούλου Κωνσταντίνα 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

(Αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού) 
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Α/Α Κωδικός Περιγραφή είδους 
Μονάδα 

μέτρησης 

Απαιτούμενη 

ποσότητα 
Απαίτηση 

Προσφορά «OFFICE 1 

- ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ 

Ο.Ε» 

1 DVD.001 
DVD+R dl DOUBLE/DUAL LAYER 8,5 G CAKE 10 (ΠΑΚΕΤΟ 

10 ΤΕΜΑΧΙΩΝ) 
Πακέτο 19 ΝΑΙ ─ 

2 ΑΡΜ.001 ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ  12 ΨΗΦΙΩΝ (ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΑΚΙ) Τεμάχιο 20 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

3 ΑΡΧ.001 
FIBER ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΜΑΥΡΟ 

25x35x8 
Τεμάχιο 136 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

4 ΑΥΤ.001 ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΠΛΑΣΤΕΛΙΝΗΣ 80 τμχ Πακέτο 31 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

5 ΑΥΤ.002 ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΡΟΛΟ ΔΙΑΦΑΝΟ 5 m Τεμάχιο 20 ΝΑΙ ─ 

6 ΑΥΤ.003 ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΣΕΛΟΤΕΙΠ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ Τεμάχιο 36 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

7 ΑΥΤ.004 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M (38x51) ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 269 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

8 ΑΥΤ.005 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M (51x76) ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 295 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

9 ΑΥΤ.006 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M (76x127) ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 234 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

10 ΑΥΤ.007 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M (76x76) ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 329 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

11 ΑΥΤ.008 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ POST IT 

3M Νο.680 ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 130 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

12 ΒΙΒ.001 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΑΥΡΟ 
Πακέτο 100 

φύλλων 
2 ΝΑΙ ─ 

13 ΒΙΒ.002 ΒΙΒΛΙ0 ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 25x35 cm (300 ΦΥΛΛΑ) Τεμάχιο 12 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

14 ΒΙΒ.003 ΒΙΒΛΙΟ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΜΕ ΚΩΔ. 526 Τεμάχιο 5 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

15 ΒΙΒ.004 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 30x50, 100 ΦΎΛΛΩΝ, ΜΕ ΧΟΝΔΡΟ 

ΕΞΩΦΥΛΛΟ 
Τεμάχιο 10 ΝΑΙ ─ 

16 ΒΙΒ.005 ΒΙΒΛΙΟΣΤΑΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ Τεμάχιο 89 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

17 ΒΙΒ.006 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΦΑΝΟ 
Πακέτο 100 

φύλλων 
6 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

18 ΒΙΒ.007 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΘΕΡΜΟΚΟΛΗΣΗΣ Νο.010 Τεμάχιο 10 ΝΑΙ ─ 

19 ΒΙΒ.008 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΘΕΡΜΟΚΟΛΗΣΗΣ Νο.012 Τεμάχιο 10 ΝΑΙ ─ 

20 ΒΙΒ.009 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΘΕΡΜΟΚΟΛΗΣΗΣ Νο.008 Τεμάχιο 30 ΝΑΙ ─ 

21 ΓΟΜ.001 
ΓΟΜΑ ΓΚΡΙ ΓΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΟ FABER CASTELL ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 44 ΝΑΙ ─ 

22 ΓΟΜ.002 ΓΟΜΑ ΔΙΧΡΩΜΗ Τεμάχιο 33 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

23 ΓΟΜ.003 ΓΟΜΑ ΛΕYKH PELICAN AL20 ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 212 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

24 ΔΑΚ.001 ΔΑΚΤΥΛΟΒΡΕΧΤΗΡΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ Τεμάχιο 15 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

25 ΔΙΑ.001 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ ΧΑΡΤΙΝΑ (Α4) (Α-Ω) Τεμάχιο 67 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

26 ΔΙΑ.002 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ (Α4) (1-12) Τεμάχιο 43 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

27 ΔΙΑ.003 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ (Α4) (1-20) Τεμάχιο 31 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

28 ΔΙΑ.004 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ (Α4) 5 ΘΕΜΑΤΩΝ Τεμάχιο 159 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

29 ΔΙΑ.005 
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ (Α4) 10 

ΘΕΜΑΤΩΝ 
Τεμάχιο 198 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

30 ΔΙΟ.001 ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ PELICAN ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 376 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

31 ΔΙΟ.002 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΟ PELICAN CORRECT ΣΕΤ ΜΕ 

ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 164 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

32 ΔΙΟ.003 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΠΕΝΑΣ PRITT ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 144 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

33 ΕΤΙ.001 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ (48,5x25,4 mm) Πακέτο 16 ΝΑΙ ─ 

34 ΕΤΙ.002 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 (210x148,5 mm) 
Πακέτο 100 

φύλλων 
10 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

35 ΕΤΙ.003 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 (70x37mm) 
Πακέτο 100 

φύλλων 
13 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 
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36 ΕΤΙ.004 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 (210x297 mm) 
Πακέτο 100 

φύλλων 
12 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

37 ΕΤΙ.005 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 (70x25,4 mm) 
Πακέτο 100 

φύλλων 
5 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

38 ΕΤΙ.006 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΓΙΑ CD & DVD 
Πακέτο 100 

ετικετών 
5 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

39 ΕΤΙ.007 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΚΛΕΙΔΙΩΝ Τεμάχιο 340 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

40 ΕΤΙ.008 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 (105x74 mm) Τεμάχιο 31 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

41 ΖΕΛ.001 ΖΕΛΑΤΙΝΑ ΔΙΑΦΑΝΗ Α4 ΑΝΟΙΓΜΑ "L" ΧΩΡΙΣ ΤΡΥΠΕΣ 
Πακέτο 100 

τεμαχίων 
69 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

42 ΖΕΛ.002 ΖΕΛΑΤΙΝΑ ΔΙΑΦΑΝΗ Α4 ΓΙΑ ΚΛΑΣΕΡ TOP OPENING 
Πακέτο 100 

τεμαχίων 
202 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

43 ΖΕΛ.003 
ΖΕΛΑΤΙΝΑ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ Α4 (ΔΙΦΥΛΛΗ) - 125mic 

(100 ΤΕΜΑΧΙΑ) 
Πακέτο 12 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

44 ΖΕΛ.004 ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ ΓΙΑ ΠΤΥΧΙΑ (28x38 cm) 
Πακέτο 20 

φύλλων 
237 ΝΑΙ ─ 

45 ΖΩΓ.001 ΠΑΛΕΤΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΤΥΠΟΥ ΑΥΓΟΘΗΚΗΣ Τεμάχιο 2 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

46 ΖΩΓ.002 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.005 
Τεμάχιο 3 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

47 ΖΩΓ.003 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.004 
Τεμάχιο 25 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

48 ΖΩΓ.004 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.002 
Τεμάχιο 5 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

49 ΖΩΓ.005 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.006 
Τεμάχιο 3 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

50 ΖΩΓ.006 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.010 
Τεμάχιο 3 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

51 ΖΩΓ.007 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.008 
Τεμάχιο 5 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

52 ΖΩΓ.008 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ 

Νο.012 
Τεμάχιο 33 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

53 ΖΩΓ.009 ΤΕΜΠΕΡΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΛΙΤΡΟΥ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ Τεμάχιο 10 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

54 ΗΜΕ.001 
ΒΑΣΗ ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ "ΤΥΠΟΥ 

ΔΕΡΜΑΤΙΝΟΥ" 
Τεμάχιο 5 ΝΑΙ ─ 

55 ΗΜΕ.002 ΒΑΣΗ ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ Τεμάχιο 8 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

56 ΗΜΕ.003 ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΗΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ Τεμάχιο 77 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

57 ΗΜΕ.004 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ SPIRAL ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ (17x25 cm) Τεμάχιο 45 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

58 ΗΜΕ.005 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ SPIRAL ΗΜΕΡΗΣΙΟ (17x25 cm) Τεμάχιο 62 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

59 ΗΜΕ.006 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΕΜΕΝΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ (17x25 cm) Τεμάχιο 42 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

60 ΗΜΕ.007 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΠΛΑΝΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ Τεμάχιο 40 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

61 ΘΗΚ.001 ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ "ΤΥΠΟΥ ΔΕΡΜΑΤΙΝΟ" Τεμάχιο 52 ΝΑΙ ─ 

62 ΚΑΛ.001 ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ - ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ Τεμάχιο 71 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

63 ΚΑΛ.002 ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ - ΠΛΑΣΤΙΚΟ Τεμάχιο 18 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

64 ΚΑΡ.001 ΚΑΡΜΠΟΝ ΜΠΛΕ-ΜΑΥΡΟ 
Κουτί 100 

φύλλων 
3 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

65 ΚΑΡ.002 ΚΑΡΦΑΚΙΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΠΑ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
75 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

66 ΚΑΡ.003 ΠΙΝΕΖΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
49 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

67 ΚΙΒ.001 
ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΟ ΤΡΙΦΥΛΛΟ 60x40x40 cm (με λαβές στο πλάι 

προαιρετικά) 
Τεμάχιο 143 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

68 ΚΙΜ.001 ΚΙΜΩΛΙΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΑΣΠΡΕΣ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
28 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

69 ΚΙΜ.002 ΚΙΜΩΛΙΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
10 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 
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70 ΚΛΑ.001 
ΚΛΑΣΕΡ Α4 ME ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 4/32 ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΧΡΩΜΑΤΑ SKAG ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 486 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

71 ΚΛΑ.002 
ΚΛΑΣΕΡ Α4 ME ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 8/32 ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΧΡΩΜΑΤΑ  SKAG ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 621 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

72 ΚΛΙ.001 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 19 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
84 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

73 ΚΛΙ.002 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 24 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
83 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

74 ΚΛΙ.003 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 32 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
70 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

75 ΚΛΙ.004 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 50 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
71 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

76 ΚΟΛ.001 ΚΟΛΛΑ STICK UHU 8.2 gr ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 167 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

77 ΚΟΛ.002 
ΚΟΛΛΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΡΕΥΣΤΗ UHU ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

20 ml 
Τεμάχιο 121 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

78 ΚΟΛ.003 ΚΟΛΛΑ ΣΤΙΓΜΗΣ 3 gr Τεμάχιο 140 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

79 ΚΟΠ.001 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΟΠΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗ (45x60 cm) Τεμάχιο 8 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

80 ΚΟΠ.002 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΟΠΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗ (60x90 cm) Τεμάχιο 6 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

81 ΚΟΥ.001 ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΙΑ ΑΡΧΕΙΟ (25x35x8 cm) Τεμάχιο 127 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

82 ΚΟΥ.002 
ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΦΤΟ SKAG ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 187 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

83 ΚΟΥ.003 ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΙΑ ΑΡΧΕΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 25x35x12 Τεμάχιο 160 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

84 ΚΥΒ.001 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΚΥΒΟΥ ΛΕΥΚΑ 90x90 mm (ΦΥΛΛΑ ΑΝΑ 

ΚΥΒΟ 500) 
Τεμάχιο 164 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

85 ΛΑΣ.001 ΛΑΣΤΙΧΑ ΛΕΠΤΑ (Νο.07 ή 08 ή 10) 
Κουτί 50 

τεμαχίων 
42 ΝΑΙ ─ 

86 ΛΑΣ.002 ΛΑΣΤΙΧΑ ΦΑΡΔΙΑ - ΤΥΠΟΥ ΚΑΛΤΣΟΔΕΤΑΣ (0,5 cm) 
Κουτί 50 

γραμμαρίων 
45 ΝΑΙ ─ 

87 ΜΑΡ.001 
ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΑΝΕΞΙΤΗΛΟΣ ΓΙΑ CD & DVD EDDING ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 221 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

88 ΜΑΡ.002 
ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΓΙΑ ΛΕΥΚΟ ΠΙΝΑΚΑ (ΜΠΛΕ, ΜΑΥΡΟΣ, 

ΚΟΚΚΙΝΟΣ) EDDING 360XL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 1087 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

89 ΜΑΡ.003 
ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕΩΝ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 

STABILO BOSS ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 512 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

90 ΜΕΛ.001 ΜΕΛΑΝΙ ΜΕ "ΛΑΔΙ" ΓΙΑ ΤΑΜΠΟΝ 30 ml Τεμάχιο 35 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

91 ΜΟΛ.001 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ 2B ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 249 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

92 ΜΟΛ.002 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ 2H ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 30 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

93 ΜΟΛ.003 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ B  ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 42 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

94 ΜΟΛ.004 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ H  ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 42 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

95 ΜΟΛ.005 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ HB ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 123 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

96 ΜΟΛ.006 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL DESSIN 2001 2=B ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 157 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

97 ΜΟΛ.007 
ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,5 mm FABER CASTELL CONTURA 

ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 39 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

98 ΜΟΛ.008 
ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,7 mm FABER CASTELL CONTURA 

ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 52 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

99 ΜΠΑ.001 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΑΛΙΚΕΣ ΑΑ 
Συσκευασία 

4 τεμαχίων 
683 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

100 ΜΠΑ.002 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΑΛΙΚΕΣ ΑΑΑ 
Συσκευασία 

4 τεμαχίων 
695 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

101 ΜΠΑ.003 ΜΠΑΤΑΡΙΑ 4.5V ΠΛΑΚΕ Τεμάχιο 14 ΝΑΙ ─ 

102 ΜΠΛ.001 ΜΠΛΟΚ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΔΙΠΛΟΤΥΠΑ (10x18cm) Τεμάχιο 9 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

103 ΜΠΛ.002 ΜΠΛΟΚ ΜΙΛΙΜΕΤΡΕ Α4 Τεμάχιο 15 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

104 ΜΠΟ.001 ΞΥΛΟΜΠΟΓΙΕΣ ΑΚΟΥΑΡΕΛΑΣ ΣΕΤ 12 ΤΜΧ Πακέτο 6 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 
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105 ΜΥΤ.001 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,5 mm Τεμάχιο 62 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

106 ΜΥΤ.002 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,7 mm Τεμάχιο 79 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

107 ΝΤΟ.001 ΝΤΟΣΙΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΤΥΠΟΥ LEITZ Α4 ΜΕ ΕΛΑΣΜΑ Τεμάχιο 365 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

108 ΞΥΣ.001 ΞΥΣΤΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΑΠΛΗ Τεμάχιο 103 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

109 ΠΕΡ.001 
ΠΕΡΦΟΡΑΤΕΡ LEITZ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ (ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ 30 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 23 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

110 ΠΕΡ.002 
ΠΕΡΦΟΡΑΤΕΡ LEITZ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ (ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ 40 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 12 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

111 ΠΕΡ.003 
ΠΕΡΦΟΡΑΤΕΡ LEITZ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ (ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 

ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ 65 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 8 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

112 ΠΙΝ.001 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΜΕ ΦΕΛΛΟ (40x60 cm) Τεμάχιο 9 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

113 ΠΙΝ.002 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΞΥΛΙΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΕ ΦΕΛΛΟ 

(90x120 cm) 
Τεμάχιο 15 ΝΑΙ ─ 

114 ΠΙΝ.003 ΠΙΝΑΚΑΣ ΛΕΥΚΟΣ (120x240 cm) Τεμάχιο 1 ΝΑΙ ─ 

115 ΠΙΝ.004 ΠΙΝΑΚΑΣ ΛΕΥΚΟΣ (60x90 cm) Τεμάχιο 4 ΝΑΙ ─ 

116 ΠΙΝ.005 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΥ ΛΕΥΚΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΜΕ 

ΤΡΙΠΟΔΟ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ, ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 

70x100 cm (+/- 10 cm ανά διάσταση) 

Τεμάχιο 2 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

117 ΣΕΛ.001 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΦΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΑ 

ΔΙΑΦΑΝΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ - ΣΕΛΟΤΕΪΠ (5cm) 
Τεμάχιο 198 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

118 ΣΕΛ.002 
ΣΕΛΟΤΕΪΠ ΓΑΛΑΚΤΩΔΗΣ SCOTCH 19x33 mm ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 222 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

119 ΣΕΛ.003 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΦΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΑ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΦΕ (5cm) 
Τεμάχιο 92 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

120 ΣΕΛ.004 ΣΕΛΟΤΕΪΠ ΔΙΑΦΑΝΕΣ SCOTCH 19x33 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 161 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

121 ΣΠΑ.001 ΣΠΑΓΓΟΣ ΚΕΡΩΜΕΝΟΣ Τεμάχιο 27 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

122 ΣΠΙ.001 ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 28mm ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 
Πακέτο 50 

τεμαχίων 
3 ΝΑΙ ─ 

123 ΣΠΙ.002 ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 32mm ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 
Πακέτο 50 

τεμαχίων 
2 ΝΑΙ ─ 

124 ΣΠΙ.003 ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 38mm ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 
Πακέτο 50 

τεμαχίων 
1 ΝΑΙ ─ 

125 ΣΠΙ.004 ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 45mm ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 
Πακέτο 50 

τεμαχίων 
1 ΝΑΙ ─ 

126 ΣΠΙ.005 ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 51mm ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 
Πακέτο 50 

τεμαχίων 
1 ΝΑΙ ─ 

127 ΣΠΟ.001 
ΣΠΟΓΓΟΣ ΓΙΑ ΛΕΥΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

ΜΑΡΚΑΔΟΡΩΝ 
Τεμάχιο 116 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

128 ΣΠΟ.002 ΣΠΟΓΓΟΣ ΓΙΑ ΠΙΝΑΚΑ ΚΙΜΩΛΙΑΣ Τεμάχιο 7 ΝΑΙ ─ 

129 ΣΠΡ.001 
ΣΕ ΠΑΣΤΕΛ ΠΡΑΣΙΝΗ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400ml 
Τεμάχιο 3 ΝΑΙ ─ 

130 ΣΠΡ.002 ΣΕ ΓΚΡΙ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml Τεμάχιο 11 ΝΑΙ ─ 

131 ΣΠΡ.003 
ΣΕ ΠΑΣΤΕΛ ΜΠΕΖ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400ml 
Τεμάχιο 4 ΝΑΙ ─ 

132 ΣΠΡ.004 ΣΕ ΚΟΚΚΙΝΗ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml Τεμάχιο 5 ΝΑΙ ─ 

133 ΣΠΡ.005 ΣΕ ΠΑΣΤΕΛ ΡΟΖ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml Τεμάχιο 2 ΝΑΙ ─ 

134 ΣΠΡ.006 ΣΕ ΜΠΛΕ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml Τεμάχιο 8 ΝΑΙ ─ 

135 ΣΤΥ.001 ΣΤΥΛΟ ΓΚΙΣΕ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΑΣΗ Τεμάχιο 24 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

136 ΣΤΥ.002 ΣΤΥΛΟ ΚΟΚΚΙΝΟ BIC CRISTAL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 485 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

137 ΣΤΥ.003 
ΣΤΥΛΟ ΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟ PILOT 

V BALL 0,5 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 305 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 
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138 ΣΤΥ.004 
ΣΤΥΛΟ ΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ ΜΠΛΕ PILOT V 

BALL 0,5 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 378 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

139 ΣΤΥ.005 ΣΤΥΛΟ ΜΑΥΡΟ BIC CRISTAL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 392 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

140 ΣΤΥ.006 ΣΤΥΛΟ ΜΠΛΕ BIC CRISTAL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 1334 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

141 ΣΤΥ.007 
ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟ 

PILOT V BALL 0,5 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 208 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

142 ΣΤΥ.008 
ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟ  

PILOT V BALL 0,7 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 195 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

143 ΣΤΥ.009 
ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟ PILOT 

V BALL 0,7 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 282 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

144 ΣΤΥ.010 
ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ ΜΠΛΕ PILOT V 

BALL  0,7 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 305 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

145 ΣΥΝ.001 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 28 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
265 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

146 ΣΥΝ.002 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 32 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
209 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

147 ΣΥΝ.003 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 50 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
148 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

148 ΣΥΝ.004 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 77 mm 
Κουτί 50 

τεμαχίων 
61 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

149 ΣΥΝ.005 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ 32 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
77 ΝΑΙ ─ 

150 ΣΥΝ.006 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ 50 mm 
Κουτί 50 

τεμαχίων 
63 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

151 ΣΥΡ.001 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ (23/8 mm) 
Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
71 ΝΑΙ ─ 

152 ΣΥΡ.002 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ROMA EUROBLOCK 100 

ΦΥΛΛΩΝ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 7 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

153 ΣΥΡ.003 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ROMA 24/8 ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
83 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

154 ΣΥΡ.004 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΜΕΓΑΛΟ ROMA PRIMULA Νο.12  ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 40 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

155 ΣΥΡ.005 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ROMA Νο.S17126 ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
47 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

156 ΣΥΡ.006 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΜΙΚΡΟ ROMA PRIMULA Νο.06  ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 51 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

157 ΣΥΡ.007 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΛΑ ROMA Νο.126 

ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
181 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

158 ΣΥΡ.008 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΜΙΚΡΑ ROMA Νο.64 ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 2.000 

τεμαχίων 
216 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

159 ΣΥΡ.009 ΑΠΟΣΥΡΑΠΤΙΚΟ ΓΑΝΤΖΟ FOCUS ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 26 ΝΑΙ ─ 

160 ΣΥΡ.010 ΑΠΟΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗ ΤΑΝΑΛΙΑ ROMA ΤΟP ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 32 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

161 ΣΥΡ.011 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ 24/6 mm Τεμάχιο 55 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

162 ΣΦΡ.001 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΟΡΘΟΓΩΝΙΑ Τεμάχιο 1 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

163 ΣΦΡ.002 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΟΡΘΟΓΩΝΙΩΝ 

ΣΦΡΑΓΙΔΩΝ (3x5 cm) 
Τεμάχιο 5 ΝΑΙ ─ 

164 ΣΦΡ.003 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΣΤΡΟΓΓΥΛΩΝ 

ΣΦΡΑΓΙΔΩΝ 
Τεμάχιο 14 ΝΑΙ ─ 

165 ΣΦΡ.005 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ 5 ΣΕΙΡΕΣ Τεμάχιο 1 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

166 ΣΦΡ.006 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ 3.8mm Τεμάχιο 3 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

167 ΤΑΙ.001 
ΠΑΝΙΣΧΥΡΗ ΔΙΑΦΑΝΗ ΤΑΙΝΙΑ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΔΙΠΛΗΣ 

ΟΨΗΣ 30mmx3m 
Τεμάχιο 81 ΝΑΙ ─ 

168 ΤΑΜ.001 ΤΑΜΠΟΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕΓΑΛΟ Τεμάχιο 1 ΝΑΙ ─ 

169 ΤΑΜ.002 ΤΑΜΠΟΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕΣΑΙΟ Τεμάχιο 9 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 
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170 ΤΕΤ.001 
ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΚΟΙΝΑ ME ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ 17x25 cm (50 

ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 58 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

171 ΤΕΤ.002 ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΣΠΙΡΑΛ Α4 (21x29) 70 ΣΕΛΙΔΕΣ Τεμάχιο 302 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

172 ΤΕΤ.003 
ΦΥΛΛΑΔΑ ΡΙΓΕ ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΟ ΤΕΤΡΑΔΙΟ 200 ΦΥΛΛΩΝ 

(20x30 cm) 
Τεμάχιο 62 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

173 ΦΑΚ.001 ΜΕΓΕΘΥΝΤΙΚΟΣ ΦΑΚΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ (100 mm) Τεμάχιο 37 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

174 ΦΑΚ.002 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (11x23 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

86 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

175 ΦΑΚ.003 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (19x26 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

64 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

176 ΦΑΚ.004 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (25x35,3 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

104 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

177 ΦΑΚ.005 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (30x40 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

63 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

178 ΦΑΚ.006 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ (12x21,5 

cm) 

Συσκευασία 

10 

τεμαχίων 

89 ΝΑΙ ─ 

179 ΦΑΚ.007 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ (22x26,5 

cm) 

Συσκευασία 

10 

τεμαχίων 

101 ΝΑΙ ─ 

180 ΦΑΚ.008 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ (30x44 cm) 

Συσκευασία 

10 

τεμαχίων 

80 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

181 ΦΑΚ.009 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΑΥΤΙΑ (ΜΑΝΙΛΑ) ΧΩΡΙΣ 

ΛΑΣΤΙΧΟ 
Τεμάχιο 2641 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

182 ΦΑΚ.010 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙΑ (30x40x8) Τεμάχιο 182 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

183 ΦΑΚ.011 ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΜΕ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΚΟΥΜΠΙ Α4 Τεμάχιο 300 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

184 ΦΑΚ.012 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ ΜΕ 

ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΟ Α4 
Τεμάχιο 365 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

185 ΦΑΚ.013 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΧΑΡΤΙΝΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ ΜΕ 

ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΟ Α4 ΤΥΠΟΥ PRESPAN 
Τεμάχιο 1530 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

186 ΦΑΚ.014 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΧΑΡΤΙΝΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ ΜΕ 

ΑΥΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΛΑΣΤΙΧΟ Α4 ΤΥΠΟΥ PRESPAN 
Τεμάχιο 1785 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

187 ΦΑΚ.015 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ (25x35) Τεμάχιο 40 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

188 ΧΑΡ.001 ΚΟΛΛΕΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΔΙΠΛΕΣ ΡΙΓΕ 
Δεσμίδα 10 

φύλλων 
578 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

189 ΧΑΡ.002 ΧΑΡΑΚΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 40 cm Τεμάχιο 30 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

190 ΧΑΡ.004 ΧΑΡΑΚΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΔΙΑΦΑΝΗΣ 50 cm Τεμάχιο 34 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

191 ΧΑΡ.005 ΜΠΛΟΚ Α4 ΡΙΓΕ (50 ΦΥΛΛΑ) Τεμάχιο 219 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

192 ΧΑΡ.006 ΧΑΡΤΙ Α4 Premium Fine Paper Εκρού 180gr/m² 
Πακέτο 125 

φύλλων 
4 ΝΑΙ ─ 

193 ΧΡΚ.001 ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΗΣ - ΚΟΠΙΔΙ ΜΙΚΡΟ - ΣΤΕΝΗ ΛΑΜΑ Τεμάχιο 59 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

194 ΧΡΚ.002 ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΗΣ - ΚΟΠΙΔΙ ΦΑΡΔΥ Τεμάχιο 96 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

195 ΧΡΚ.003 
ΧΑΡΤΟΝΙ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΝΣΟΝ (100x70 cm) ΣΕ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 
Τεμάχιο 21 ΝΑΙ ─ 

196 ΨΑΛ.001 ΨΑΛΙΔΙ ΜΕΓΑΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 25 cm Τεμάχιο 87 ΝΑΙ ─ 

197 ΨΑΛ.002 ΨΑΛΙΔΙ ΜΙΚΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 16 cm Τεμάχιο 74 ΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ 

 

…………………………………………………………………………………………………….. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3 

Αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς στα πλαίσια της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης 

Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την  

«Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» 
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Συνήλθε την 07η Ιουνίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, 

Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στα Γραφείου του Τμήματος Προμηθειών, Περιουσίας & Κληροδοτημάτων, η αρμόδια 

Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. πρωτ. 40046/26.05.2022 (ΑΔΑ: 

Ρ98Φ469Β7Θ-Δ0Η) Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση της Οικονομικής 

Προσφοράς η οποία υποβλήθηκε στα πλαίσια της Ανοιχτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των 

Ορίων για την «Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2022» (αριθ. διακ. 

7/22) του προσφέροντα φορέα του οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρη και 

σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα Τακτικά Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, ήτοι οι κ.κ.:  

7. Σιμώνη Ειρήνη, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Φαρμακευτικής (Πρόεδρος) 

8. Ευθυμίου Ελένη, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Συστημάτων & Εφαρμογών (Μέλος) 

9. Αγγελοπούλου Κωνσταντίνα, Υπάλληλος ΙΔΑΧ - Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (Μέλος) 

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξη καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω 

Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής: 

 Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 161095 και δημοσιεύθηκε νομίμως 

στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 

22PROC010591031. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 06η 

Ιουνίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00. 
 

 Λόγω ανωτέρας βίας (κατάληψης στο Ά Κτίριο της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών την ημέρα της 

αποσφράγισης του διαγωνισμού, ήτοι 10 Ιουνίου 2022, ημέρα Παρασκευή) ορίστηκε νέα ημερομηνία 

ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 44752/14.06.2022 έγγραφο της 

Αναθέτουσας Αρχής. 
 

 Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών 

Προσφορών, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2.1 της υπ’ αριθ. 7/22 

Διακήρυξης, συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό (Πρακτικό 2), το οποίο κοινοποίησε μέσω της λειτουργικότητας 

της «Επικοινωνίας» του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μόνο στην Αναθέτουσα Αρχή, ώστε εν συνεχεία να προβεί στην 

αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του προσφέροντα φορέα του οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της εν λόγω Διακήρυξης. 
 

 Η Επιτροπή, βάσει του Πρακτικού 2, έκρινε ότι ο οικονομικός φορέας «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε» 

με προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 281671 είχε καταθέσει το σύνολο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής σύμφωνα 

με τα απαιτούμενα στην υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξη και η Τεχνική Προσφορά πληροί τους όρους και τις 

προϋποθέσεις του Παραρτήματος Ι αυτής. Συνεπώς, η προσφορά του κρίθηκε ομόφωνα αποδεκτή και θα 

συμμετάσχει στην οικονομική αξιολόγηση ως προς τα είδη τα οποία έχουν κριθεί αποδεκτά σύμφωνα με το 

Πρακτικό 2. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφός προσωπικός κωδικός 

πρόσβασης) της Προέδρου της και επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με συστημικό αύξοντα αριθμό: 161095 ώστε να 

προβεί στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου η Επιτροπή έκρινε την 

προσφορά ως αποδεκτή (Πρακτικό 2), ήτοι: 

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

1 
OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
281671 06.06.2022/ 06:29:55 
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Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε πως έχει κατατεθεί η αντίστοιχη οικονομική προσφορά από τον ως άνω οικονομικό φορέα, 

προχώρησε στην αξιολόγηση της προσφοράς του για τα προσφερόμενα είδη τα οποία είχαν κριθεί ως αποδεκτά βάσει του 

Παραρτήματος Ι του Πρακτικού 2 (Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς).  

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, διαπιστώθηκε πως ο ως άνω οικονομικός φορέας: 

A. για το είδος (Α/Α no.166) με κωδικό: ΣΦΡ.006 και ονομασία: «ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ 3,8 mm», το 

οποίο είχε γίνει αποδεκτό σύμφωνα με το Παράρτημα Ι του Πρακτικού 2, δεν έχει προσφέρει τιμή. Επομένως, 

σύμφωνα με το άρθρο 2.4.4 της υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξης, η προσφορά του απορρίπτεται ως απαράδεκτη διότι 

δεν δίνεται τιμή σε €. 
 

B. για το είδος (Α/Α no.168) με κωδικό: ΤΑΜ.001 και ονομασία: «ΤΑΜΠΟΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ 

ΜΕΓΑΛΟ», το οποίο είχε κριθεί ως μη αποδεκτό σύμφωνα με το Παράρτημα Ι του Πρακτικού 2, είχε καταθέσει 

οικονομική προσφορά η οποία απορρίπτεται ως απαράδεκτη καθώς αφορά είδος που δεν προσφέρεται, βάσει του 

άρθρου 2.4.4 της Διακήρυξης. 

Έπειτα, η Επιτροπή Διαγωνισμού κατέγραψε τα τελικά αποτελέσματα της οικονομικής αξιολόγησης ανά προσφερόμενο 

είδος στον πίνακα που παρατίθεται στο Παράρτημα Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού. 

Κατόπιν, η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη: 

i. την υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξη 
 

ii. το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης 
 

iii. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς, όπως αυτά 

αποτυπώνονται στο Πρακτικό 2 και 
 

iv. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς, όπως αυτά αποτυπώνονται στον πίνακα του 

Παραρτήματος Ι του ως άνω Πρακτικού 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

1. την αποδοχή της τεχνικής προσφοράς του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ 

Ο.Ε» ως προς τα είδη τα οποία κρίθηκαν ως αποδεκτά, σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Πρακτικό 2 

(Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς) 
 

2. την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς ανά είδος του ως άνω προσφέροντος οικονομικού φορέα, σύμφωνα με 

τα αναφερόμενα στον πίνακα του Παραρτήματος Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος 

Πρακτικού 
 

3. την ανάδειξη ως Προσωρινού Αναδόχου του οικονομικού φορέα: «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε» με 

προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 281671 
 

4. να ζητηθεί από τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση 

σε αυτόν της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης της Αναθέτουσας Αρχής, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου 

βάσει του άρθρου 3.2. «Πρόσκληση Υποβολής Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου - Δικαιολογητικά 

Προσωρινού Αναδόχου» της υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξης. 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής. 

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Σιμώνη Ειρήνη Ευθυμίου Ελένη Αγγελοπούλου Κωνσταντίνα 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

(Αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού) 
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1 DVD.001 
DVD+R dl DOUBLE/DUAL LAYER 8,5 G CAKE 

10 (ΠΑΚΕΤΟ 10 ΤΕΜΑΧΙΩΝ) 
Πακέτο 19 12,78 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

2 ΑΡΜ.001 
ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗ  12 ΨΗΦΙΩΝ 

(ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΑΚΙ) 
Τεμάχιο 20 10,29 € 1,74 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 34,80 € 

3 ΑΡΧ.001 
FIBER ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ 

ΜΑΥΡΟ 25x35x8 
Τεμάχιο 136 2,20 € 1,32 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 179,52 € 

4 ΑΥΤ.001 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΠΛΑΣΤΕΛΙΝΗΣ 80 

τμχ 
Πακέτο 31 3,30 € 0,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 26,04 € 

5 ΑΥΤ.002 ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΡΟΛΟ ΔΙΑΦΑΝΟ 5 m Τεμάχιο 20 3,47 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

6 ΑΥΤ.003 ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΣΕΛΟΤΕΙΠ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ Τεμάχιο 36 1,94 € 0,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 30,24 € 

7 ΑΥΤ.004 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M 

(38x51) ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 269 1,21 € 0,10 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 26,90 € 

8 ΑΥΤ.005 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M 

(51x76) ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 295 1,21 € 0,16 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 47,20 € 

9 ΑΥΤ.006 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M 

(76x127) ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 234 1,54 € 0,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 51,48 € 

10 ΑΥΤ.007 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ POST IT 3M 

(76x76) ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 329 0,99 € 0,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 46,06 € 

11 ΑΥΤ.008 

ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΛΗΤΑ 

ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΕΣ POST IT 3M Νο.680 ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Τεμάχιο 130 3,50 € 0,30 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 39,00 € 

12 ΒΙΒ.001 
ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 

ΜΑΥΡΟ 

Πακέτο 100 

φύλλων 
2 14,64 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

13 ΒΙΒ.002 ΒΙΒΛΙ0 ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 25x35 cm (300 ΦΥΛΛΑ) Τεμάχιο 12 22,28 € 14,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 169,68 € 

14 ΒΙΒ.003 
ΒΙΒΛΙΟ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΜΕ ΚΩΔ. 

526 
Τεμάχιο 5 9,76 € 5,94 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 29,70 € 

15 ΒΙΒ.004 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 30x50, 100 ΦΎΛΛΩΝ, ΜΕ ΧΟΝΔΡΟ 

ΕΞΩΦΥΛΛΟ 
Τεμάχιο 10 88,00 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

16 ΒΙΒ.005 ΒΙΒΛΙΟΣΤΑΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ Τεμάχιο 89 2,54 € 1,36 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 121,04 € 

17 ΒΙΒ.006 
ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 

ΔΙΑΦΑΝΟ 

Πακέτο 100 

φύλλων 
6 6,64 € 4,24 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 25,44 € 

18 ΒΙΒ.007 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΘΕΡΜΟΚΟΛΗΣΗΣ Νο.010 Τεμάχιο 10 0,44 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

19 ΒΙΒ.008 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΘΕΡΜΟΚΟΛΗΣΗΣ Νο.012 Τεμάχιο 10 0,50 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

20 ΒΙΒ.009 ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΘΕΡΜΟΚΟΛΗΣΗΣ Νο.008 Τεμάχιο 30 0,41 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

21 ΓΟΜ.001 
ΓΟΜΑ ΓΚΡΙ ΓΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΟ FABER CASTELL 

ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 44 1,21 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

22 ΓΟΜ.002 ΓΟΜΑ ΔΙΧΡΩΜΗ Τεμάχιο 33 0,24 € 0,04 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 1,32 € 

23 ΓΟΜ.003 ΓΟΜΑ ΛΕYKH PELICAN AL20 ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 212 0,46 € 0,06 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 12,72 € 

24 ΔΑΚ.001 ΔΑΚΤΥΛΟΒΡΕΧΤΗΡΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ Τεμάχιο 15 0,76 € 0,17 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 2,55 € 

25 ΔΙΑ.001 
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ ΧΑΡΤΙΝΑ (Α4) 

(Α-Ω) 
Τεμάχιο 67 1,96 € 0,68 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 45,56 € 

26 ΔΙΑ.002 
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ (Α4) 

(1-12) 
Τεμάχιο 43 1,43 € 0,41 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 17,63 € 

27 ΔΙΑ.003 
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ (Α4) 

(1-20) 
Τεμάχιο 31 1,87 € 0,54 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 16,74 € 

28 ΔΙΑ.004 
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ (Α4) 5 

ΘΕΜΑΤΩΝ 
Τεμάχιο 159 0,63 € 0,23 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 36,57 € 

29 ΔΙΑ.005 
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ (Α4) 

10 ΘΕΜΑΤΩΝ 
Τεμάχιο 198 1,17 € 0,36 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 71,28 € 

30 ΔΙΟ.001 ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ PELICAN ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 376 1,06 € 0,36 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 135,36 € 

31 ΔΙΟ.002 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΟ PELICAN CORRECT ΣΕΤ 

ΜΕ ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 164 2,00 € 0,58 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 95,12 € 
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32 ΔΙΟ.003 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΠΕΝΑΣ PRITT ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 144 2,06 € 0,42 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 60,48 € 

33 ΕΤΙ.001 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ (48,5x25,4 mm) Πακέτο 16 2,97 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

34 ΕΤΙ.002 
ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 

(210x148,5 mm) 

Πακέτο 100 

φύλλων 
10 9,08 € 4,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 48,40 € 

35 ΕΤΙ.003 
ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 

(70x37mm) 

Πακέτο 100 

φύλλων 
13 9,08 € 4,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 62,92 € 

36 ΕΤΙ.004 
ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 

(210x297 mm) 

Πακέτο 100 

φύλλων 
12 9,08 € 4,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 58,08 € 

37 ΕΤΙ.005 
ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 

(70x25,4 mm) 

Πακέτο 100 

φύλλων 
5 11,44 € 4,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 24,20 € 

38 ΕΤΙ.006 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΓΙΑ CD & DVD 
Πακέτο 100 

ετικετών 
5 13,55 € 4,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 24,20 € 

39 ΕΤΙ.007 ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΚΛΕΙΔΙΩΝ Τεμάχιο 340 0,36 € 0,08 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 27,20 € 

40 ΕΤΙ.008 
ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙ Α4 

(105x74 mm) 
Τεμάχιο 31 13,70 € 4,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 150,04 € 

41 ΖΕΛ.001 
ΖΕΛΑΤΙΝΑ ΔΙΑΦΑΝΗ Α4 ΑΝΟΙΓΜΑ "L" ΧΩΡΙΣ 

ΤΡΥΠΕΣ 

Πακέτο 100 

τεμαχίων 
69 6,66 € 3,68 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 253,92 € 

42 ΖΕΛ.002 
ΖΕΛΑΤΙΝΑ ΔΙΑΦΑΝΗ Α4 ΓΙΑ ΚΛΑΣΕΡ TOP 

OPENING 

Πακέτο 100 

τεμαχίων 
202 4,24 € 1,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 230,28 € 

43 ΖΕΛ.003 
ΖΕΛΑΤΙΝΑ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ Α4 

(ΔΙΦΥΛΛΗ) - 125mic (100 ΤΕΜΑΧΙΑ) 
Πακέτο 12 8,51 € 7,88 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 94,56 € 

44 ΖΕΛ.004 ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ ΓΙΑ ΠΤΥΧΙΑ (28x38 cm) 
Πακέτο 20 

φύλλων 
237 7,87 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

45 ΖΩΓ.001 
ΠΑΛΕΤΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΤΥΠΟΥ 

ΑΥΓΟΘΗΚΗΣ 
Τεμάχιο 2 0,72 € 0,34 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 0,68 € 

46 ΖΩΓ.002 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.005 
Τεμάχιο 3 0,95 € 0,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 0,66 € 

47 ΖΩΓ.003 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.004 
Τεμάχιο 25 0,70 € 0,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 5,50 € 

48 ΖΩΓ.004 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.002 
Τεμάχιο 5 0,70 € 0,21 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 1,05 € 

49 ΖΩΓ.005 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.006 
Τεμάχιο 3 1,07 € 0,24 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 0,72 € 

50 ΖΩΓ.006 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.010 
Τεμάχιο 3 0,95 € 0,36 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 1,08 € 

51 ΖΩΓ.007 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.008 
Τεμάχιο 5 0,83 € 0,28 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 1,40 € 

52 ΖΩΓ.008 
ΠΙΝΕΛΛΟ ΜΕ ΞΥΛΙΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΤΡΙΧΑ Νο.012 
Τεμάχιο 33 1,07 € 0,25 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 8,25 € 

53 ΖΩΓ.009 
ΤΕΜΠΕΡΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΛΙΤΡΟΥ ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΧΡΩΜΑΤΑ 
Τεμάχιο 10 4,36 € 2,54 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 25,40 € 

54 ΗΜΕ.001 
ΒΑΣΗ ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ "ΤΥΠΟΥ 

ΔΕΡΜΑΤΙΝΟΥ" 
Τεμάχιο 5 4,30 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

55 ΗΜΕ.002 
ΒΑΣΗ ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ 
Τεμάχιο 8 3,12 € 2,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 17,76 € 

56 ΗΜΕ.003 ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΗΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ Τεμάχιο 77 1,09 € 0,64 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 49,28 € 

57 ΗΜΕ.004 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ SPIRAL ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ (17x25 

cm) 
Τεμάχιο 45 1,98 € 1,42 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 63,90 € 

58 ΗΜΕ.005 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ SPIRAL ΗΜΕΡΗΣΙΟ (17x25 cm) Τεμάχιο 62 4,48 € 2,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 176,08 € 

59 ΗΜΕ.006 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΕΜΕΝΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ (17x25 cm) Τεμάχιο 42 7,15 € 2,84 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 119,28 € 

60 ΗΜΕ.007 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΠΛΑΝΟ ΜΗΝΙΑΙΟ 

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
Τεμάχιο 40 3,37 € 2,12 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 84,80 € 

61 ΘΗΚ.001 
ΜΟΛΥΒΟΘΗΚΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ "ΤΥΠΟΥ 

ΔΕΡΜΑΤΙΝΟ" 
Τεμάχιο 52 2,75 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

62 ΚΑΛ.001 
ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ - 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
Τεμάχιο 71 4,84 € 3,33 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 236,43 € 

63 ΚΑΛ.002 
ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ - 

ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
Τεμάχιο 18 4,24 € 1,04 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 18,72 € 
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64 ΚΑΡ.001 ΚΑΡΜΠΟΝ ΜΠΛΕ-ΜΑΥΡΟ 
Κουτί 100 

φύλλων 
3 12,10 € 4,44 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 13,32 € 

65 ΚΑΡ.002 
ΚΑΡΦΑΚΙΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΠΑ ΠΙΝΑΚΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ 

Κουτί 100 

τεμαχίων 
75 0,99 € 0,34 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 25,50 € 

66 ΚΑΡ.003 ΠΙΝΕΖΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
49 0,61 € 0,24 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 11,76 € 

67 ΚΙΒ.001 
ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΟ ΤΡΙΦΥΛΛΟ 60x40x40 cm (με 

λαβές στο πλάι προαιρετικά) 
Τεμάχιο 143 2,70 € 2,42 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 346,06 € 

68 ΚΙΜ.001 ΚΙΜΩΛΙΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΑΣΠΡΕΣ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
28 4,24 € 0,65 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 18,20 € 

69 ΚΙΜ.002 ΚΙΜΩΛΙΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
10 7,14 € 0,65 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 6,50 € 

70 ΚΛΑ.001 
ΚΛΑΣΕΡ Α4 ME ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 4/32 ΠΛΑΣΤΙΚΟ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ SKAG ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 486 1,98 € 1,32 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 641,52 € 

71 ΚΛΑ.002 
ΚΛΑΣΕΡ Α4 ME ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 8/32 ΠΛΑΣΤΙΚΟ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ  SKAG ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 621 1,98 € 1,32 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 819,72 € 

72 ΚΛΙ.001 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 19 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
84 0,61 € 0,24 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 20,16 € 

73 ΚΛΙ.002 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 24 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
83 0,97 € 0,36 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 29,88 € 

74 ΚΛΙ.003 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 32 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
70 1,21 € 0,48 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 33,60 € 

75 ΚΛΙ.004 ΚΛΙΠ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 50 mm 
Κουτί 12 

τεμαχίων 
71 2,42 € 0,72 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 51,12 € 

76 ΚΟΛ.001 ΚΟΛΛΑ STICK UHU 8.2 gr ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 167 1,10 € 0,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 36,74 € 

77 ΚΟΛ.002 
ΚΟΛΛΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΡΕΥΣΤΗ UHU ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 20 ml 
Τεμάχιο 121 1,34 € 0,17 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 20,57 € 

78 ΚΟΛ.003 ΚΟΛΛΑ ΣΤΙΓΜΗΣ 3 gr Τεμάχιο 140 2,93 € 0,23 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 32,20 € 

79 ΚΟΠ.001 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΟΠΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗ (45x60 cm) Τεμάχιο 8 16,50 € 11,40 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 91,20 € 

80 ΚΟΠ.002 ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΟΠΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗ (60x90 cm) Τεμάχιο 6 27,50 € 21,40 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 128,40 € 

81 ΚΟΥ.001 ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΙΑ ΑΡΧΕΙΟ (25x35x8 cm) Τεμάχιο 127 2,42 € 0,59 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 74,93 € 

82 ΚΟΥ.002 
ΚΟΥΤΙ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΧΑΡΤΙΝΟ ΚΟΦΤΟ 

SKAG ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 187 1,09 € 0,38 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 71,06 € 

83 ΚΟΥ.003 
ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΙΑ ΑΡΧΕΙΟ 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 25x35x12 
Τεμάχιο 160 2,09 € 0,74 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 118,40 € 

84 ΚΥΒ.001 
ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΚΥΒΟΥ ΛΕΥΚΑ 90x90 mm (ΦΥΛΛΑ 

ΑΝΑ ΚΥΒΟ 500) 
Τεμάχιο 164 1,32 € 0,46 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 75,44 € 

85 ΛΑΣ.001 ΛΑΣΤΙΧΑ ΛΕΠΤΑ (Νο.07 ή 08 ή 10) 
Κουτί 50 

τεμαχίων 
42 1,21 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

86 ΛΑΣ.002 
ΛΑΣΤΙΧΑ ΦΑΡΔΙΑ - ΤΥΠΟΥ ΚΑΛΤΣΟΔΕΤΑΣ 

(0,5 cm) 

Κουτί 50 

γραμμαρίων 
45 1,21 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

87 ΜΑΡ.001 
ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΑΝΕΞΙΤΗΛΟΣ ΓΙΑ CD & DVD 

EDDING ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 221 2,41 € 0,15 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 33,15 € 

88 ΜΑΡ.002 

ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΓΙΑ ΛΕΥΚΟ ΠΙΝΑΚΑ (ΜΠΛΕ, 

ΜΑΥΡΟΣ, ΚΟΚΚΙΝΟΣ) EDDING 360XL ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Τεμάχιο 1087 2,06 € 0,15 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 163,05 € 

89 ΜΑΡ.003 
ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕΩΝ ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΧΡΩΜΑΤΑ STABILO BOSS ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 512 1,09 € 0,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 71,68 € 

90 ΜΕΛ.001 ΜΕΛΑΝΙ ΜΕ "ΛΑΔΙ" ΓΙΑ ΤΑΜΠΟΝ 30 ml Τεμάχιο 35 0,80 € 0,18 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 6,30 € 

91 ΜΟΛ.001 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ 

ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ 2B ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 249 1,01 € 0,29 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 72,21 € 

92 ΜΟΛ.002 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ 

ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ 2H ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 30 1,01 € 0,29 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 8,70 € 
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93 ΜΟΛ.003 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ 

ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ B  ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 42 1,01 € 0,16 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 6,72 € 

94 ΜΟΛ.004 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ 

ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ H  ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 42 1,01 € 0,29 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 12,18 € 

95 ΜΟΛ.005 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL 9000 ΣΕ 

ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑ HB ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 123 1,01 € 0,06 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 7,38 € 

96 ΜΟΛ.006 
ΜΟΛΥΒΙ FABER CASTELL DESSIN 2001 2=B ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 157 0,73 € 0,29 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 45,53 € 

97 ΜΟΛ.007 
ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,5 mm FABER CASTELL 

CONTURA ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 39 2,12 € 0,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 8,58 € 

98 ΜΟΛ.008 
ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,7 mm FABER CASTELL 

CONTURA ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 52 2,18 € 0,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 7,28 € 

99 ΜΠΑ.001 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΑΛΙΚΕΣ ΑΑ 
Συσκευασία 

4 τεμαχίων 
683 1,60 € 0,94 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 642,02 € 

100 ΜΠΑ.002 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΑΛΙΚΕΣ ΑΑΑ 
Συσκευασία 

4 τεμαχίων 
695 1,60 € 0,94 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 653,30 € 

101 ΜΠΑ.003 ΜΠΑΤΑΡΙΑ 4.5V ΠΛΑΚΕ Τεμάχιο 14 2,01 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

102 ΜΠΛ.001 ΜΠΛΟΚ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΔΙΠΛΟΤΥΠΑ (10x18cm) Τεμάχιο 9 2,42 € 0,88 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 7,92 € 

103 ΜΠΛ.002 ΜΠΛΟΚ ΜΙΛΙΜΕΤΡΕ Α4 Τεμάχιο 15 2,06 € 0,94 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 14,10 € 

104 ΜΠΟ.001 ΞΥΛΟΜΠΟΓΙΕΣ ΑΚΟΥΑΡΕΛΑΣ ΣΕΤ 12 ΤΜΧ Πακέτο 6 3,63 € 0,64 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 3,84 € 

105 ΜΥΤ.001 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,5 mm Τεμάχιο 62 1,16 € 0,08 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 4,96 € 

106 ΜΥΤ.002 ΜΥΤΕΣ ΓΙΑ ΜΟΛΥΒΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟ 0,7 mm Τεμάχιο 79 1,16 € 0,08 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 6,32 € 

107 ΝΤΟ.001 
ΝΤΟΣΙΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΤΥΠΟΥ LEITZ Α4 ΜΕ 

ΕΛΑΣΜΑ 
Τεμάχιο 365 0,62 € 0,08 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 29,20 € 

108 ΞΥΣ.001 ΞΥΣΤΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΑΠΛΗ Τεμάχιο 103 0,48 € 0,13 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 13,39 € 

109 ΠΕΡ.001 
ΠΕΡΦΟΡΑΤΕΡ LEITZ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

(ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ 30 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 23 12,83 € 2,42 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 55,66 € 

110 ΠΕΡ.002 
ΠΕΡΦΟΡΑΤΕΡ LEITZ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

(ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ 40 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 12 18,03 € 3,22 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 38,64 € 

111 ΠΕΡ.003 
ΠΕΡΦΟΡΑΤΕΡ LEITZ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

(ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ 65 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 8 43,52 € 12,42 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 99,36 € 

112 ΠΙΝ.001 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΜΕ ΦΕΛΛΟ (40x60 

cm) 
Τεμάχιο 9 5,45 € 5,20 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 46,80 € 

113 ΠΙΝ.002 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΞΥΛΙΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

ΜΕ ΦΕΛΛΟ (90x120 cm) 
Τεμάχιο 15 25,41 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

114 ΠΙΝ.003 ΠΙΝΑΚΑΣ ΛΕΥΚΟΣ (120x240 cm) Τεμάχιο 1 177,10 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

115 ΠΙΝ.004 ΠΙΝΑΚΑΣ ΛΕΥΚΟΣ (60x90 cm) Τεμάχιο 4 22,99 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

116 ΠΙΝ.005 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΥ ΛΕΥΚΟΣ 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΜΕ ΤΡΙΠΟΔΟ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

ΜΕΛΑΜΙΝΗΣ, ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 70x100 cm (+/- 10 

cm ανά διάσταση) 

Τεμάχιο 2 60,50 € 59,12 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 118,24 € 

117 ΣΕΛ.001 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΦΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ 

ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΔΙΑΦΑΝΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ - 

ΣΕΛΟΤΕΪΠ (5cm) 

Τεμάχιο 198 1,03 € 0,52 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 102,96 € 

118 ΣΕΛ.002 
ΣΕΛΟΤΕΪΠ ΓΑΛΑΚΤΩΔΗΣ SCOTCH 19x33 mm ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 222 2,74 € 0,38 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 84,36 € 

119 ΣΕΛ.003 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΦΑΡΔΙΕΣ ΓΙΑ 

ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΦΕ (5cm) 
Τεμάχιο 92 1,03 € 0,52 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 47,84 € 

120 ΣΕΛ.004 
ΣΕΛΟΤΕΪΠ ΔΙΑΦΑΝΕΣ SCOTCH 19x33 mm ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 161 2,22 € 0,13 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 20,93 € 

121 ΣΠΑ.001 ΣΠΑΓΓΟΣ ΚΕΡΩΜΕΝΟΣ Τεμάχιο 27 1,29 € 0,66 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 17,82 € 

122 ΣΠΙ.001 
ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 28mm 

ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 

Πακέτο 50 

τεμαχίων 
3 10,56 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

123 ΣΠΙ.002 
ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 32mm 

ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 

Πακέτο 50 

τεμαχίων 
2 10,65 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 
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124 ΣΠΙ.003 
ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 38mm 

ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 

Πακέτο 50 

τεμαχίων 
1 12,33 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

125 ΣΠΙ.004 
ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 45mm 

ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 

Πακέτο 50 

τεμαχίων 
1 12,42 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

126 ΣΠΙ.005 
ΣΠΙΡΑΛ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 51mm 

ΜΑΥΡΟ 50 ΤΕΜ 

Πακέτο 50 

τεμαχίων 
1 13,75 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

127 ΣΠΟ.001 
ΣΠΟΓΓΟΣ ΓΙΑ ΛΕΥΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

ΜΑΡΚΑΔΟΡΩΝ 
Τεμάχιο 116 1,21 € 0,27 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 31,32 € 

128 ΣΠΟ.002 ΣΠΟΓΓΟΣ ΓΙΑ ΠΙΝΑΚΑ ΚΙΜΩΛΙΑΣ Τεμάχιο 7 0,77 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

129 ΣΠΡ.001 
ΣΕ ΠΑΣΤΕΛ ΠΡΑΣΙΝΗ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml 
Τεμάχιο 3 4,40 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

130 ΣΠΡ.002 
ΣΕ ΓΚΡΙ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400ml 
Τεμάχιο 11 4,40 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

131 ΣΠΡ.003 
ΣΕ ΠΑΣΤΕΛ ΜΠΕΖ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml 
Τεμάχιο 4 4,40 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

132 ΣΠΡ.004 
ΣΕ ΚΟΚΚΙΝΗ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml 
Τεμάχιο 5 4,40 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

133 ΣΠΡ.005 
ΣΕ ΠΑΣΤΕΛ ΡΟΖ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ml 
Τεμάχιο 2 4,40 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

134 ΣΠΡ.006 
ΣΕ ΜΠΛΕ ΣΑΤΙΝΕ ΑΠΟΧΡΩΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400ml 
Τεμάχιο 8 4,40 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

135 ΣΤΥ.001 ΣΤΥΛΟ ΓΚΙΣΕ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΒΑΣΗ Τεμάχιο 24 2,32 € 0,82 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 19,68 € 

136 ΣΤΥ.002 ΣΤΥΛΟ ΚΟΚΚΙΝΟ BIC CRISTAL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 485 0,34 € 0,05 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 24,25 € 

137 ΣΤΥ.003 
ΣΤΥΛΟ ΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 

ΜΑΥΡΟ PILOT V BALL 0,5 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 305 1,82 € 0,16 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 48,80 € 

138 ΣΤΥ.004 
ΣΤΥΛΟ ΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 

ΜΠΛΕ PILOT V BALL 0,5 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 378 2,24 € 0,16 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 60,48 € 

139 ΣΤΥ.005 ΣΤΥΛΟ ΜΑΥΡΟ BIC CRISTAL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 392 0,34 € 0,05 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 19,60 € 

140 ΣΤΥ.006 ΣΤΥΛΟ ΜΠΛΕ BIC CRISTAL ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ Τεμάχιο 1334 0,31 € 0,05 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 66,70 € 

141 ΣΤΥ.007 

ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 

ΚΟΚΚΙΝΟ PILOT V BALL 0,5 mm ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Τεμάχιο 208 1,82 € 0,16 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 33,28 € 

142 ΣΤΥ.008 

ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 

ΚΟΚΚΙΝΟ  PILOT V BALL 0,7 mm ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Τεμάχιο 195 1,82 € 0,17 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 33,15 € 

143 ΣΤΥ.009 
ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 

ΜΑΥΡΟ PILOT V BALL 0,7 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 282 1,82 € 0,17 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 47,94 € 

144 ΣΤΥ.010 
ΣΤΥΛΟΜΑΡΚΑΔΟΡΑΚΙ ΥΓΡΗΣ ΜΕΛΑΝΗΣ 

ΜΠΛΕ PILOT V BALL  0,7 mm ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 305 1,82 € 0,17 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 51,85 € 

145 ΣΥΝ.001 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 28 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
265 0,24 € 0,13 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 34,45 € 

146 ΣΥΝ.002 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 32 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
209 0,28 € 0,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 29,26 € 

147 ΣΥΝ.003 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 50 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
148 0,61 € 0,54 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 79,92 € 

148 ΣΥΝ.004 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ 77 mm 
Κουτί 50 

τεμαχίων 
61 1,82 € 0,66 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 40,26 € 

149 ΣΥΝ.005 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ 32 mm 
Κουτί 100 

τεμαχίων 
77 0,61 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

150 ΣΥΝ.006 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ 50 mm 
Κουτί 50 

τεμαχίων 
63 0,85 € 0,46 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 28,98 € 

151 ΣΥΡ.001 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ (23/8 mm) 
Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
71 1,43 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

152 ΣΥΡ.002 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ROMA EUROBLOCK 

100 ΦΥΛΛΩΝ ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 7 42,35 € 5,65 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 39,55 € 

153 ΣΥΡ.003 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ROMA 24/8 ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
83 1,42 € 0,26 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 21,58 € 

154 ΣΥΡ.004 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΜΕΓΑΛΟ ROMA PRIMULA Νο.12  

ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 40 18,15 € 1,64 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 65,60 € 
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155 ΣΥΡ.005 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ROMA 

Νο.S17126 ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
47 2,23 € 0,44 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 20,68 € 

156 ΣΥΡ.006 
ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΟ ΜΙΚΡΟ ROMA PRIMULA Νο.06  ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 51 10,36 € 1,64 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 83,64 € 

157 ΣΥΡ.007 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΛΑ 

ROMA Νο.126 ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 1.000 

τεμαχίων 
181 0,73 € 0,13 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 23,53 € 

158 ΣΥΡ.008 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ ΜΙΚΡΑ 

ROMA Νο.64 ή ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 

Κουτί 2.000 

τεμαχίων 
216 0,79 € 0,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 30,24 € 

159 ΣΥΡ.009 
ΑΠΟΣΥΡΑΠΤΙΚΟ ΓΑΝΤΖΟ FOCUS ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 26 0,68 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

160 ΣΥΡ.010 
ΑΠΟΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗ ΤΑΝΑΛΙΑ ROMA ΤΟP ή 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ 
Τεμάχιο 32 2,97 € 0,55 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 17,60 € 

161 ΣΥΡ.011 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΩΝ 24/6 mm Τεμάχιο 55 1,61 € 0,10 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 5,50 € 

162 ΣΦΡ.001 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΟΡΘΟΓΩΝΙΑ Τεμάχιο 1 21,78 € 6,88 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 6,88 € 

163 ΣΦΡ.002 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΟΡΘΟΓΩΝΙΩΝ 

ΣΦΡΑΓΙΔΩΝ (3x5 cm) 
Τεμάχιο 5 3,63 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

164 ΣΦΡ.003 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΣΤΡΟΓΓΥΛΩΝ 

ΣΦΡΑΓΙΔΩΝ 
Τεμάχιο 14 4,15 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

165 ΣΦΡ.005 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ 5 ΣΕΙΡΕΣ Τεμάχιο 1 30,25 € 8,88 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 8,88 € 

166 ΣΦΡ.006 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ 3.8mm Τεμάχιο 3 4,03 € 0,00 € ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ 0,00 € 

167 ΤΑΙ.001 
ΠΑΝΙΣΧΥΡΗ ΔΙΑΦΑΝΗ ΤΑΙΝΙΑ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ 

ΔΙΠΛΗΣ ΟΨΗΣ 30mmx3m 
Τεμάχιο 81 3,85 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

168 ΤΑΜ.001 ΤΑΜΠΟΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕΓΑΛΟ Τεμάχιο 1 1,21 € 0,64 € ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ 0,00 € 

169 ΤΑΜ.002 ΤΑΜΠΟΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕΣΑΙΟ Τεμάχιο 9 0,86 € 0,45 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 4,05 € 

170 ΤΕΤ.001 
ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΚΟΙΝΑ ME ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ 

17x25 cm (50 ΦΥΛΛΑ) 
Τεμάχιο 58 1,20 € 0,33 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 19,14 € 

171 ΤΕΤ.002 ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΣΠΙΡΑΛ Α4 (21x29) 70 ΣΕΛΙΔΕΣ Τεμάχιο 302 2,75 € 1,04 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 314,08 € 

172 ΤΕΤ.003 
ΦΥΛΛΑΔΑ ΡΙΓΕ ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΟ ΤΕΤΡΑΔΙΟ 200 

ΦΥΛΛΩΝ (20x30 cm) 
Τεμάχιο 62 7,60 € 3,55 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 220,10 € 

173 ΦΑΚ.001 ΜΕΓΕΘΥΝΤΙΚΟΣ ΦΑΚΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ (100 mm) Τεμάχιο 37 2,09 € 1,94 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 71,78 € 

174 ΦΑΚ.002 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (11x23 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

86 1,98 € 0,70 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 60,20 € 

175 ΦΑΚ.003 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (19x26 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

64 2,64 € 1,15 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 73,60 € 

176 ΦΑΚ.004 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (25x35,3 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

104 4,73 € 2,10 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 218,40 € 

177 ΦΑΚ.005 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ (30x40 cm) 

Συσκευασία 

50 

τεμαχίων 

63 6,27 € 3,20 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 201,60 € 

178 ΦΑΚ.006 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ 

(12x21,5 cm) 

Συσκευασία 

10 

τεμαχίων 

89 2,06 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

179 ΦΑΚ.007 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ 

(22x26,5 cm) 

Συσκευασία 

10 

τεμαχίων 

101 3,27 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

180 ΦΑΚ.008 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΦΥΣΑΛΙΔΕΣ 

(30x44 cm) 

Συσκευασία 

10 

τεμαχίων 

80 5,81 € 3,75 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 300,00 € 

181 ΦΑΚ.009 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΑΥΤΙΑ (ΜΑΝΙΛΑ) 

ΧΩΡΙΣ ΛΑΣΤΙΧΟ 
Τεμάχιο 2641 0,22 € 0,17 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 448,97 € 

182 ΦΑΚ.010 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙΑ (30x40x8) Τεμάχιο 182 1,16 € 0,73 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 132,86 € 

183 ΦΑΚ.011 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΜΕ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 

ΚΟΥΜΠΙ Α4 
Τεμάχιο 300 0,44 € 0,15 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 45,00 € 

184 ΦΑΚ.012 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 

ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ ΜΕ ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΟ Α4 
Τεμάχιο 365 1,21 € 0,38 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 138,70 € 

185 ΦΑΚ.013 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΧΑΡΤΙΝΟΣ 

ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ ΜΕ ΑΥΤΙΑ ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΟ Α4 

ΤΥΠΟΥ PRESPAN 

Τεμάχιο 1530 0,85 € 0,32 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 489,60 € 

186 ΦΑΚ.014 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΧΑΡΤΙΝΟΣ 

ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΣ ΜΕ ΑΥΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΛΑΣΤΙΧΟ Α4 

ΤΥΠΟΥ PRESPAN 

Τεμάχιο 1785 0,42 € 0,14 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 249,90 € 
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187 ΦΑΚ.015 ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΡΧΕΙΟΥ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ (25x35) Τεμάχιο 40 1,37 € 0,62 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 24,80 € 

188 ΧΑΡ.001 ΚΟΛΛΕΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΔΙΠΛΕΣ ΡΙΓΕ 
Δεσμίδα 10 

φύλλων 
578 0,33 € 0,12 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 69,36 € 

189 ΧΑΡ.002 ΧΑΡΑΚΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ 40 cm Τεμάχιο 30 2,42 € 1,44 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 43,20 € 

190 ΧΑΡ.004 ΧΑΡΑΚΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΔΙΑΦΑΝΗΣ 50 cm Τεμάχιο 34 0,85 € 0,44 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 14,96 € 

191 ΧΑΡ.005 ΜΠΛΟΚ Α4 ΡΙΓΕ (50 ΦΥΛΛΑ) Τεμάχιο 219 1,20 € 0,42 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 91,98 € 

192 ΧΑΡ.006 ΧΑΡΤΙ Α4 Premium Fine Paper Εκρού 180gr/m² 
Πακέτο 125 

φύλλων 
4 13,55 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

193 ΧΡΚ.001 
ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΗΣ - ΚΟΠΙΔΙ ΜΙΚΡΟ - ΣΤΕΝΗ 

ΛΑΜΑ 
Τεμάχιο 59 0,36 € 0,13 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 7,67 € 

194 ΧΡΚ.002 ΧΑΡΤΟΚΟΠΤΗΣ - ΚΟΠΙΔΙ ΦΑΡΔΥ Τεμάχιο 96 0,51 € 0,19 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 18,24 € 

195 ΧΡΚ.003 
ΧΑΡΤΟΝΙ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΝΣΟΝ (100x70 cm) 

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 
Τεμάχιο 21 2,09 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

196 ΨΑΛ.001 ΨΑΛΙΔΙ ΜΕΓΑΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 25 cm Τεμάχιο 87 1,43 €   ΑΚΑΤΑΚΥΡΩΤΟ 0,00 € 

197 ΨΑΛ.002 ΨΑΛΙΔΙ ΜΙΚΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 16 cm Τεμάχιο 74 0,77 € 0,54 € ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε. 39,96 € 

Συνολική προσφερόμενη τιμή: 
12.495,67 

€ 

Φ.Π.Α. 24%: 2.998,96 € 

Συνολική προσφερόμενη τιμή με Φ.Π.Α. 24%: 
15.494,63 

€ 

         

Α Κ Α Τ Α Κ Υ Ρ Ω Τ Ο   Ε Ι Δ Ο Σ       

Α Π Α Ρ Α Δ Ε Κ Τ Η   Τ Ι Μ Η       

 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα: 

1. την αποδοχή της τεχνικής προσφοράς του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ 

Ο.Ε» ως προς τα είδη τα οποία κρίθηκαν ως αποδεκτά, σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Πρακτικό 2 

(Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς) 
 

2. την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς ανά είδος του ως άνω προσφέροντος οικονομικού φορέα, σύμφωνα 

με τα αναφερόμενα στον πίνακα του Παραρτήματος Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του  ως άνω 

Πρακτικού 2 
 

3. την ανάδειξη ως Προσωρινού Αναδόχου του οικονομικού φορέα: «OFFICE 1 - ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ Ο.Ε» 

με προσφορά Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 281671 
 

4. να ζητηθεί από τον προσωρινό ανάδοχο να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την 

κοινοποίηση σε αυτόν της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης της Αναθέτουσας Αρχής, τα Δικαιολογητικά 

Προσωρινού Αναδόχου βάσει του άρθρου 3.2. «Πρόσκληση Υποβολής Δικαιολογητικών Προσωρινού 

Αναδόχου - Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου» της υπ’ αριθ. 7/22 Διακήρυξης. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

     
                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

                                                                                                                              

 

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ 
 

Κοινοποίηση:  

-  Γραμματεία  Πρυτανείας  

-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας 
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